



В Павловском районе следователи СК по факту гибели малолетнего ребенка на пожаре возбудили уголовное дело



3 июня 2016 года в ночное время в дер. Попадьино Павловского района произошло возгорание жилого дома. Прибывшие сотрудники МЧС после тушения пожара обнаружили тело погибшего ребенка.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи Павловского МСО СУ СК России по Нижегородской области. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в ночное время 3 июня 2016 года произошло возгорание деревянного жилого дома. В результате пожара погиб мальчик 2015 года рождения, еще 4 человека получили телесные повреждения различной степени тяжести, которые не угрожают жизни



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

пострадавших.

Предварительно, возгорание первоначально произошло в бане, которую накануне топили пострадавшие, а затем огонь распространился и на жилой дом. Хозяева использовали дом в качестве дачи.

Назначены судебно-медицинские экспертизы, а с целью установления причин возгорания – пожарно-техническая экспертиза.

В настоящее время следователи Следственного комитета устанавливают все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июля 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1051582>